
Inklusivleistungen:

• Reise im 4*First-Class-Bus mit WC und

Klimaanlage

• 4 x ÜF im 4*Hotel im Zentrum

• Stadtrundfahrt Berlin mit örtl. Reiseleiter

• Tagesausflug Potsdam mit Stadtrundfahrt

• Gemeinsame abendliche Rundgänge

• Bettensteuer

Eintrittskarten für Friedrichstadtpalast auf Anfrage!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Spreewald inkl. Kahnfahrt 45 €

Termine & Preise:

02.10.2024 - 06.10.2024 - 4-Sterne-Hotel

Preis pro Person im Doppelzimmer 609 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 709 €

Berlin – Hauptstadt mit Charme - 5 Tage

4* Hotel im Zentrum von Berlin

Gemeinsame Rundgänge zu den schönsten Plätzen

Ausflüge nach Potsdam und in den Spreewald

Kommen Sie mit uns in die deutsche Hauptstadt Berlin. Die ehemalige preußische

Residenz gilt als eines der bedeutendsten europäischen Zentren in der Politik,

Kultur und Wirtschaft. Wir zeigen Ihnen die schönsten und interessantesten Ecken

der Spreemetropole. Unbedingt sehenswert ist auch das naheliegende Potsdam mit

seiner alten historischen Architektur und seinen vielen Parks und Grünanlagen.

 Landschaftlich besonders reizvoll ist der Spreewald. Lassen Sie sich bei einer

gemütlichen Kahnfahrt von dieser in Europa einmaligen Naturidylle aus Wasser,

Wiesen und Wald beeindrucken.

1. Tag: Nach Ankunft am frühen Nachmittag in Berlin

laden wir Sie ein zu einem Bummel über den beliebten

Kurfürstendamm, vorbei an der Gedächtniskirche zum

berühmten Kaufhaus KaDeWe. Das größte

Erlebniskaufhaus in Europa erstaunt seine Besucher u.

a. mit einer einmaligen Feinkostabteilung.

Übernachtung im sehr gut bewerteten Relaxa Hotel

Stuttgarter Hof mit modernem und eleganten

Wohnkomfort im Berliner Zentrum. Abends bieten wir

Ihnen einen Rundgang an durch das beeindruckende

SONY-Center mit Gelegenheit zum Essen in einem

Berliner Brauhaus.

2. Tag: Zur freien Verfügung oder Ausflug Spreewald

Heute können Sie Berlin auf eigene Faust entdecken,

oder Sie haben die Möglichkeit, mit uns einen

herrlichen Ausflug in den Spreewald zu unternehmen.

Hier werden Sie bei einer idyllischen Kahnfahrt dieses

einzigartige Landschaftsschutzgebiet kennenlernen.

Möglichkeit zur Mittagspause in einem typischen

Gasthaus mitten im Spreewald. Abends bieten wir

Ihnen einen Rundgang durch das historische

Nikolaiviertel in Berlin an.

3. Tag: Stadtrundfahrt Berlin

Vormittags erleben Sie mit unserem erfahrenen

Reiseleiter bei einer Stadtrundfahrt die deutsche

Hauptstadt mit den schönsten Sehenswürdigkeiten wie

das Brandenburger Tor - Kurfürstendamm -

Gedächtniskirche - Reichstagsgebäude – Berliner Dom

und vieles mehr.

Nachmittags Fahrt zum Reichstag mit Aufenthalt auf

der Aussichtsterrasse und Kuppel des Berliner

Reichstags mit grandiosem Blick über die ganze Stadt.

Am Abend können Sie mit uns einen Spaziergang zum

Gendarmenmarkt unternehmen, einem der schönsten

Plätze in Berlin. Hier gibt es viele Möglichkeiten den

Abend in einem typischen Berliner Restaurant

ausklingen zu lassen.

4. Tag: Ausflug Potsdam

Vormittags erleben Sie die alte Garnisonsstadt Potsdam

bei einer Stadtrundfahrt. Sie liegt malerisch

eingebettet in eine Fluss- und Seenlandschaft. Weite

Bereiche der Stadt mit ihren historischen Bauten und

Parks wurden von der UNESCO zum Weltkulturerbe

erklärt. Nachmittags Aufenthalt am berühmten Schloss

Sanssouci. Hier können Sie einen Bummel

unternehmen durch den landschaftlich einmaligen

Schlosspark.

5. Tag: Heimreise mit Aufenthalt in der sehenswerten

Kulturstadt Leipzig mit seiner historischen Innenstadt.

4-Sterne-Hotel
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